
Niektoré spoje MHD budú mimoriadne skrátené
Dopravný podnik mesta Prešov, a.s. informuje cestujúcich o mimoriadne skrátených spojoch od 3. apríla
2024. Z dôvodu výrazne zhoršenej dopravnej situácie na cestách v meste Prešov v čase dopravnej špičky a
veľkých meškaní spojov MHD budú v školských pracovných dňoch od 3. apríla 2024 skrátené nasledujúce
spoje:- spoj linky 22 o 7:43 zo zast. Pod Šalgovíkom je skrátený po zast. Čierny most, alternatívou je skorší
spoj linky 22 po zast. Trojica, resp. prestup na iné linky,- spoje linky 5/2 Bajkalská – Na Hlavnej – Obrancov
mieru – Na Hlavnej – Budovateľská o 13:50, 14:20, 14:50, 15:20, 15:50, 16:20 a 16:50 budú vykonané po
skrátenej trase linky 2 Bajkalská – Na Hlavnej – Budovateľská v tomto smere neobslúžia zastávky
Škultétyho, Prešovská univerzita, Duchnovičovo nám., Nám. mládeže, Obrancov mieru, Poliklinika.
alternatívne dopravné spojenie je linkou 38 a spojmi linky 2/5 začínajúcimi na Budovateľskej ulici
(nástupištia v opačnom smere).DPMP, a.s. prichádza s touto úpravou liniek najmä pre uzávierku mosta na ul.
Lesík delostrelcov, ktorú priebežne sleduje a vyhodnocuje tak meškania spojov liniek MHD. Aktuálne
najkritickejší stav meškaní eviduje na linkách 2 a 5, ktoré prechádzajú úsekom Masarykovej ulice (v smere
Hlavná - Škultétyho) dvakrát v rámci jedného spoja linky 5 a 2 (trasa Bajkalská - Na Hlavnej - Obrancov
mieru - Na Hlavnej - Budovateľská). Meškania sa pohybujú aj vo výške 30 - 40 minút a prenášajú sa na
nasledujúce spoje.Preto operatívne pristupuje k úprave cestovného poriadku na linkách 2 a 5 v popoludňajšej
prepravnej špičke a vybrané spoje budú premávať po skrátenej trase. Spoje tak prejdú Masarykovou
ulicou iba raz, nie dvakrát. Cestujúci, ktorí cestujú z ul. Obrancov mieru alebo od Prešovskej univerzity,
môžu ako náhradu využiť spoje linky 2 alebo 5 zo zastávok na opačnej strane cesty alebo spoje linky
38.Upravený bude aj spoj linky 22, ktorého vzniknuté meškanie sa prenáša aj na ďalšie spoje na sídlisku
Sekčov. Skrátením spoja po zastávku Čierny most bude zabezpečený rýchlejší manipulačný presun autobusu
z centra mesta na zastávku Sibírska, odkiaľ tento autobus vykonáva ďalšie spoje na linke 32.DPMP, a.s. o
všetkých zmenách informuje aj na svojej webovej stránke www.dpmp.sk a na jednotlivých zastávkach. 


